

我市购置汽车摩托车补贴12月31日截止 目前汽车补贴名额仅剩16%

今年,我市推出了“江门市促进汽车消费补贴”和“2022年江门市摩托车以旧换新补贴”两项备受消费者关注的购车补贴政策。刚刚过去的“金九银十”消费旺季,在两项消费补贴政策的带动下,市民购车热情高涨。由于补贴名额有限,对活动有兴趣的市民朋友可通过“江门商务”微信公众号服务菜单“商务服务”一栏,或者直接登录“江惠通”网站了解活动详情。

汽车补贴名额仅剩16%
根据汽车消费补贴政策,购买

新能源乘用车和“国六”标准乘用车的消费者可获1000—3000元补贴,补贴总额为5500万元,按照谁先申报谁先获补的原则,额满即止。

补贴具体标准如下:
2022年2月15日至12月31日期间,对在江门市注册登记的汽车销售企业购买新能源乘用车的消费者给予补贴:购置15万元(含税价,下同)及以下的,每辆给予1500元补贴;15万元以上的,每辆给予3000元补贴。
2022年3月15日至12月31日期间,对在江门市注册登记的汽车

销售企业购买“国六”标准乘用车的消费者给予补贴:购置15万元及以下的,每辆给予1000元补贴;15万元以上的,每辆给予2000元补贴。

据悉,截至11月1日,“江惠通”平台已累计收到3万个购车补贴申报。目前,仅剩16%的名额,先到先得!

摩托车以旧换新最高补贴600元
根据《江门市2022摩托车以旧换新专项行动方案》,消费者报废旧摩托车并购买新摩托车可获得

500—600元的补贴,资金补贴总额为1000万元,先报先得、额满即止。

补贴申请具体要求如下:
持有江门号牌的个人消费者报废、注销本人名下摩托车,取得《机动车注销证明》,在市内购买推广车型范围内的新燃油摩托车,并在江门市辖区范围内办理机动车注册登记,可凭机动车注销证明和本市购车发票等材料申请补贴。补贴标准为报废、注销旧车,购置1万元(人民币,含税价)及以下推广车型范围内的新燃油摩托车,每辆车给予500元资金补助;购置1万元(人

人民币,含税价)以上推广车型范围的新燃油摩托车,每辆车给予600元资金补助。补贴期限为2022年6月7日起至2022年12月31日,时间按《机动车注销证明》注销日期和《机动车销售统一发票》开具日期为准,过期不再受理。

目前,江门购置汽车、摩托车补贴政策已进入倒计时。两项补贴的截止日期均为2022年12月31日。欢迎各位市民到各大汽车、摩托车销售店选购心仪的爱车,享受补贴。

(陈敏敬 余江)

江海法院首批 知识产权特邀调解员上岗

江门日报讯(记者/凌雪敏 通讯员/黄妙姿)面对如何继续加大知识产权司法保护力度,为辖区实现高水平科技自立自强提供有力的司法服务这一课题,江海法院结合江门实际情况,不断探索具有“侨味”特色的知识产权多元解纷模式。近日,江海法院举行首批知识产权特邀调解员聘任仪式,10名来自不同律所的律师将以特邀调解员的身份,参与江海法院知识产权纠纷调解工作。

据介绍,江海法院首批知识产权特邀调解员均为资深律师,将遵循平等、自愿、公正、高效等原则,协助江海法院开展知识产权纠纷调解工作,广泛借助社会力量建立多元化的知识产权解纷机制,将有利于充分展示江门知识产权保护成果,更好地服务江门市营商环境建设。

近年来,江海法院不断探索破解知识产权维权“举证难、赔偿低、周期长”难题新路径,成立知识产权诉调对接工作室,组建了一支素质高、责任心强的特邀调解员队伍和特约律师队伍,并在此基础上广泛吸纳华侨华人参与知识产权多元解纷工作,与法院专业法官、法官助理或其他司法辅助人员一同进行调解、咨询、释法答疑、分析调研等工作。自今年5月1日集中管辖以来,已有上百起案件通过诉前调解成功或达成调解协议申请撤诉。

“广东好人”、年轻民警沈茗杰: 用生命践行正义理想

一头扎进反诈工作中

沈茗杰在浙江省湖州市吴兴区的农村长大,他性格淳朴,自小养成了敬老爱幼、助人为乐的好品德,深得大家喜爱;他充满爱心,学生时代就经常参加志愿服务;他热爱生活,参加工作后,总是用自己的笑容温暖着同事,用自己的乐观感染着身边人。

从警以来,沈茗杰先后在蓬江公安分局反诈中心、棠下派出所、刑侦大队等单位工作。不论在哪个岗位,他都服从指挥,积极好学,发扬艰苦奋斗、甘于奉献的精神,兢兢业业、任劳任怨、埋头苦干,认真履行岗位职责。

2021年11月入职后,沈茗杰作为新警在反诈中心接受锻炼,在此期间,他绝对服从安排,积极忘我工作,争当反诈劝阻先锋。面对陌生的工作领域,他毫不退缩,以初生牛犊不怕虎的劲头,一头扎进反诈工作中去,追着同事询问知识点;面对工作中遇到的困难,他绝不轻言放弃,而是努力钻研业务、

细致分析案例,很快摸索出一套反诈预警劝阻的有效方法,迅速提高了劝阻成功率。在反诈中心工作期间,沈茗杰共处理预警数据7287条,参与大型线下反诈宣传16场,发送线上反诈调查问卷覆盖20余万人,劝返涉诈重点人员3人。

从新警到独当一面

2022年4月,沈茗杰按照规定被分配到棠下派出所,开启了两个多月的基层锻炼生涯。面对全新的环境,他不畏艰苦,迅速转变角色,全身心投入到繁杂的基层公安工作中。其间,沈茗杰对任何工作都表现出好学与担当的优秀品质,总是抓住机会主动向前辈请教,处理警要案以及群众沟通的技巧,并注重总结归纳。他吃住在所里,跟着值班民警,办理案件、勘查现场、巡逻防控、调解矛盾纠纷,一次都没落下。他有活抢着干,主动申请加入值班组参与24小时值班接处警,主动请缨出差广西押送越南籍嫌疑人,主动报名参加隔离酒店安保工作,协助民警将患有肺结核

的嫌疑人送院检查,及时将发热的流浪人员送院救治……短短两个月,沈茗杰先后参与处置警情126起,勘查案件现场78场次,救助困难群众35人次,协助抓获嫌疑人23人,从一个稚嫩的新警成长为独当一面的基层民警。沈茗杰的带教民警周少辉曾这样评价他:“这小子有干劲、有冲劲,是个好苗子!”

做法医,一直是沈茗杰引以为傲的梦想。他认为,“为生者权,为死者言”是对真相和生命的尊重,从事法医工作是十分光荣的事业。2022年6月,沈茗杰回到刑侦大队技术中队,负责法医工作。其间,他任劳任怨、认真细致,以专业精神开展勘查和检验取证工作。不到半个月,就参与了现场勘查11宗,尸体检验8具,伤情检验7宗。哪怕是遇到情况恶劣的现场,他依然保持高昂的工作热情,一丝不苟完成检验工作。沈茗杰曾在蓬江区某现场勘验一具高度腐败的水浮尸时,不惧现场大量的苍蝇和令人恶心的恶臭,主动向前提取其助

软骨进行DNA检验比对,以熟练的手法很快完成了解剖取样,最终成功比对出该人员身份。

牺牲在救援路上

天妒英才。7月2日,在一次搜救失踪人员的出警行动中,沈茗杰被施救处上方松动的滚落的石块砸中,头部严重受伤,后经省市两级专家全力抢救无效,因公殉职,生命永远定格在了24岁。

从警虽短,浩气长存!在沈茗杰的追悼会上,公安部、省公安厅专门发来唁电,对沈茗杰的崇高品质给予高度评价。江门市相关领导、战友、亲友、群众前来送别,很多村民、群众自发前往殡仪馆,在大厅外排成长队悼念,表达对茗杰的无尽怀念和哀思。沈茗杰的先进事迹被人民网、央视网、光明网、中国长安网等各级媒体纷纷报道。

可亲可爱、勤奋好学、恪尽职守、勇于奉献,这就是我们的侨都民警、“广东好人”——年轻的法医沈茗杰。他的事迹和精神,将永远激励我们奋勇前行!

一男子下班后迷路 徒步20小时从中山走到江门 江门交警发现后助其安全回家

江门日报讯(记者/朱磊磊 通讯员/张胜军)近日,中山一名男子迷路从小榄徒步来到江门,步行20小时后在江门大道上被民警发现。民警随后伸出援手,暖心助其安全回家。

11月7日19时30分许,江门交警江门大道大队民警在路面巡逻时,发现一男子徒步逆行在主干道上,过往车辆纷纷避让,险象环生。当时天还下着雨,路面湿滑,视线不佳,非常危险。民警迅速上前劝阻并将其扶上警车送至安全辅道。

经细心询问,民警发现该男子一脸疲态,表达含糊不清,神智似乎有些不太正常,身上也没有任何证件。民警随即将其带回队部。

在民警的耐心安抚下,男子断断续续地回答了民警的问题。民警了解到,该男子在中山小榄镇一工地工作,下班步行回家时迷路,一路步行竟来到了江门,误上江门大道主干道,直到被巡逻民警发现时,已步行了20个小时,又渴又饿。民警为其泡了一碗方便面,还递上了一瓶水。待男子吃完,民警根据其提供的电话号码与其弟弟取得了联系。电话中得知该名男子姓李,现年52岁,患有精神类疾病,一直随家人在中山小榄镇竹源社区一工地工作,于11月6日23时下班后独自步行回家时走失。

民警与其弟弟沟通后,安排了一辆车送李某到中山居住地附近的市场与李某弟弟汇合。当天21时59分,接到了哥哥的李某弟弟激动地说:“真的太感谢江门交警了,谢谢你们帮忙将我哥哥安全送回家!”



□江门日报记者 张茂盛

他是一位充满正义理想的警界新人;他用火一样的青春热情,践行人民公安为人民的初心使命;他为守护侨都的平安事业,付出了自己年轻的生命。

沈茗杰,1998年3月出生,2021年从中国医科大学法医学系毕业后,成为江门市公安局蓬江分局刑事侦查大队的一名见习民警,从事法医等工作。

2022年7月2日,沈茗杰因公殉职,后被评为了今年第二季度“广东好人”。

第十一届中国创新创业大赛 (广东·江门赛区) 暨2022年江门市“科技杯”创新创业大赛 总决赛

科技引领 创新筑梦

地点:台山君海悦凤凰酒店 日期:11月23日

主办单位:江门市科学技术局、江门市台港澳事务局、江门市人才工作局、江门市商务局、江门市金融工作局、江门市总工会、共青团江门市委员会、江门市妇女联合会、江门高新区管理委员会、台山市人民政府

承办单位:江门市科技企业孵化协会、江门市科技服务中心、江门市高新技术产业促进会、江门日报社

协办单位:五邑大学、江门职业技术学院、江门市人力资源和社会保障局、江门市科学技术协会、中国人民银行江门市中心支行、江门银保监分局、台山市委组织部、台山市工业新城管委会、广东省科学院江门产业技术研究院、广东股权交易中心股份有限公司、各县(市、区)科技主管部门

支持单位: JRCB 江门农商银行, 中国民生银行, 中国农业银行, 中国建设银行, 中国邮政, ICBC 中国工商银行, 交通银行

合作单位: KYI 健怡充电

绿色家园是我家 防火防灾靠大家

中共江门市委宣传部 江门日报社制作

江门市JCR2022-199(蓬江29)号 国有建设用地使用权网上挂牌补充公告

接委托方江门市自然资源局通知,现更新JCR2022-199(蓬江29)号出让公告内容如下:(第三)点其他要求第4小点:“竞得人在取得土地使用权后,违反上述1-3条使用土地的,出让人无偿收回土地使用权”变更为“竞得人在取得土地使用权后,违反上述第1条、第3条使用土地的,出让人无偿收回土地使用权”,挂牌文件《国有建设用地出让合同(样本)》也相应更新,原《出让公告》及《出让须知》的其他内容不变。

特此公告

江门市公共资源交易中心
2022年11月10日

市区旺街200个 灯箱广告位招租

每个5平方米 50个起租
招租电话:13902886183

江门日报水店
华山泉 20元/桶买10送1
电话:3517777 3556666 6780701 6780702

靓房出售
江门保利中学花园3楼126平方米,4房2厅,毛坯送1000平方米平台,售220万,电话13822467068

征婚
想结婚 找朋友 找红姨
18923074899

产权网上交易通告

受委托,定于2022年11月21日10时起组织网上公开竞价,依法公开出租:1.江门开放大学校内邦民楼、1号学生宿舍楼、饭堂整体(项目编号:JM202202020);2.江门市蓬平路77号501室、602室等共四项物业的五年租赁权(项目编号:JM202202033)。依法公开转让:江门市河排林场林木(项目编号:JM202202046)。交易信息请登录广东省公共资源交易平台(江门市)(https://jgpp.gdzwfw.gov.cn/#/440700/index)查阅。

江门市公共资源交易中心 2022年11月10日

产权网上交易通告

受江门市文旅交通投资集团有限公司恩平汽车总站委托,定于2022年11月21日10时起组织网上公开竞价,依法公开出租恩平市恩城镇新平中路49号车站候车室右侧铺位物业(项目编号:JM202202078)。交易信息请登录(https://jgpp.gdzwfw.gov.cn/ggzy-portal/#/440700/index)查阅。

江门市公共资源交易中心恩平分中心
2022年11月10日

遗失声明

■李素芳遗失《初级中学教师资格证》,证号:20064405831000031,现声明作废。
■江门市清泉新能源汽车配件有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
■江门市江海区圣悦娱乐中心遗失发票专用章一枚,现声明作废。

■吴蔚捷遗失广东省卫生厅颁发的《医师资格证书》,证书编号:202144141362402199612180022,原发证日期:2021年10月13日,现声明作废。
■吴蔚捷遗失《医师执业证书》,证书编号:14144070001166,原发证日期:2021年12月29日,现声明作废。
■江门市志力贸易有限公司遗失《江门市

建设工程规划条件核实通知书,证号:江海核字第2022-0163号,建设项目名称:星海湾华庭五期地库,特此声明。
■廖帝明遗失江门市新会区城郊帝临西3巷26号的房屋所有权证,证号:粤房证字第1854703,现声明作废。
■邓宝球遗失新会县双水镇岭头区柳行村的土地证,证号:新府集建总字090401143,现声明作废。